
Scenariusz zajęć z elementami sensoplastyki przeprowadzonych w ramach 
Ogólnopolskiego Projektu Edukacyjnego ,,Gramy Zmysłami” 

,,Wiosną pachnie maj…” 
- zajęcia z wykorzystaniem tablicy interaktywnej 

przeprowadzono w klasie III B 
 
 
Data: 20 maja 2022 r. 
 
Cel główny: 
- poszerzenie wiedzy z zakresu integracji sensorycznej, aktywizacja 
zmysłów:wzroku, dotyku i słuchu. 
 
Cele szczegółowe: 
- integracja zespołu klasowego, 
- rozwijanie zdolności twórczych poprzez działalność plastyczną, 
- kształtowanie zainteresowania wytworami sztuki, 
- uwrażliwienie na piękno otaczającej nas przyrody, 
- utrwalenie nazw kwiatów polnych,  
- wykonanie pracy plastycznej, 
- rozwijanie kreatywności i wykorzystywanie niestandardowych środków 
potrzebnych do wykonania pracy, 
- właściwie organizowanie i wykorzystywanie swojego warsztatu 
pracy,sprzątanie stanowiska po skończonych zajęciach. 
 
Forma: 
- indywidualna, 
- grupowa. 
 
TECHNIKA: 
- wykonanie prac plastycznych z efektem 3D, w technice odbijania 
i stemplowania liści i łodyg; wykonanie kwiatów z foli  bąbelkowej, bibuły oraz 
gąbki drucianej.   
 
CZAS TRWANIA: 
- 90 min. 
 
MIEJSCA: 
- sala lekcyjna i sala do integracji sensorycznej w Szkole Podstawowej nr 6 
w Oławie.  
 
MATERIAŁY I ŚRODKI: 
- tablica interaktywna,  



- farby, 
- palety malarskie, 
- kartony, 
- folia bąbelkowa, 
- gąbki druciane,  
- brokaty, 
- kleje, 
- bibuła,  
- nożyczki, 
- pędzelki. 
 
METODA: 
- pogadanka, rozmowa kierowana, pokaz multimedialny. 
 
PRZEBIEG ZAJĘĆ: 
 
1. Prezentacja na tablicy multimedialnej zadań, które będą mieli do 
wykonania uczniowie. 
- Warsztat: ,,Malujemy dmuchawce”  
https://www.youtube.com/watch?v=RqhyZO0YOis 
- Maki - praca plastyczna 3D z bibuły. 
https://mojedziecikreatywnie.pl/2021/06/maki-praca-plastyczna-3d/ 
- Jak namalować kwiaty za pomocą folii bąbelkowej? 
https://www.youtube.com/watch?v=dSRPflLoGkU 
2. Podział uczestników na cztery grupy, wykorzystując obrazki z kwiatami 

polnymi: maki, dmuchawce, jaskry, chabry.  
3. Szczegółowe omówienie sposobu wykonania prac plastycznych. 
4. Przygotowanie przez uczniów miejsca pracy i potrzebnych materiałów. 
5. Zwrócenie uwagi na estetykę wykonywania prac. 
6. Odtworzenie na kanale YouTube- ścieżki dźwiękowej : 
„BeautifulRelaxing Music- peaceful piano music”. 
https://www.youtube.com/watch?v=hlWiI4xVXKY 
(utwór stymulujący zmysł słuchu uczniów). 
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7. Realizacja zadania- pomoc i wsparcie uczniów. Udzielenie wskazówek, 
zachęcenie i motywowanie do pracy. 
8. Porządkowanie miejsc pracy. 
9.Odtworzenie słuchowiska ,,Wiosna radosna” na kanale YouTube: 
 
https://www.youtube.com/watch?v=YsL9o2VD8h0 
 
10. Prezentacja i omówienie wykonanych prac przez uczniów. Rozmowa na 
temat emocji  jakie towarzyszyły im w trakcie pracy.  
11. Prezentacja prac na szkolnym korytarzu w formie wystawy. 
12. Sfotografowanie prac i umieszczenie na stronie internetowej szkoły. 
13. Podziękowanie za udział w zajęciach, pożegnanie.    
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